BAI TAP PO THI CUA HAM SO y = ax (a #0)

Bai 1. V& trén cung mot hé truc toa dd Oxy do thi cua cac ham sé sau:
1
a) y=-2X b)y:§x
Bai 2. Nhirng diém nao sau day thudc d6 thi caa ham sé 'y = 5x - 2.

A(L:5); B(-2:-12); C(—%ﬁ%); 0(0;0)

Bai 3. Cho ham sé y = —éx

a) V& dd thi cia ham sé.

b) Céc diém A(-32); 13[2;%} c(l;‘;j ¢6 thusc db thi ciia ham sé khong?

¢) Biét diém M thudc d6 thi cua ham sé va c6 tung do bang -1. Tim hoanh d6 diém M.
Bai 4. Cho ham s6 y = ax. Hay xéac dinh a biét:

a) Do thi ham s6 di qua diém A (1; 8)

b) D6 thi ham s6 di qua diém B[%;—Sj

Bai 5. Cho ham sé y = (m — 2)x

a) Tim m biét d6 thi cua ham sé di qua diém A (2; -4).
b) V& db thi cua ham s6 véi m vira tim duoc.

Bai 6. Cho ham sb y = 3x
a) V& d6 thi caa ham sd.

b) Tim m, n biét hai diém A(%Z;mj; B(n;—z) thudc dd thi cia ham sé.

Bai 7. V& db thi ciia ham sb y = f(x) = -0,5x. Bang do thi hay tim:

a) f(-2); f(4)

b) Céc gia tri cia x khi y &m, khi y duong.
Bai 8. Hai canh cua hinh chit nhat ¢ d6 dai 1a 3m va x(m). Hay viét cong thac biéu dién dién
tich y(m?) theo x. V& d6 thi ciia ham sé d6.Tir d6 thi hay cho biét:

a) Dién tich cua hinh chir nhat la bao nhiéu khi x = 2m?
b) Canh x bang bao nhiéu khi dién tich y cua hinh chir nhat bang 4,5m2.



